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Mapa estatistico

Esta grelha reflecte a dimenséo de uma
regido ou pais relativamente a
dimenséao total destas geografias em
conjunto.

Pode utilizar blocos na grelha para
representar o tamanho da populacao? A
populacéo de FPortugal é de 25%, a de
Chipre é de 3%, a da Catalunha é de
18%, a da Grécia € de 26%, a da Atica
€ de 9% e faz parte da Grécia, a da
Regido da Flandres é de 16%, a da
Regido de Bruxelas-Capital é de 3% e a
da Regiao da Valdnia é de 9%.

Cada geografia tem os blocos da
mesma cor, mas os blocos brancos
podem ser utilizados por todos.
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